

РЕЦЕНЗИЯ  
на магистерскую диссертацию

Назаровой Екатерины Юрьевны,

*Выполненной на тему:*

Арбитражный управляющий в различных процедурах банкротства

*Актуальность темы:*

Актуальность настоящего исследования обусловлена тем, что банкротство - неизбежное следствие и необходимое условие развития современных экономических отношений. Принимая это экономическое явление как объективную реальность, государство обязано упорядочить общественные отношения, складывающиеся по поводу несостоятельности (банкротства), создать правовой режим, способный обеспечить баланс частных и публичных интересов различных субъектов. Поэтому, проблема, избранная автором для проведения самостоятельного исследования, относится к числу наиболее актуальных.

*Теоретическое и практическое значение:*

Столь актуальный для юридической науки вопрос анализа правового регулирования банкротства, выявления его достоинств и недостатков (пробелов правового регулирования) стал предметом обсуждения широкого круга исследователей, что обусловлено, в частности, реформированием российского законодательства.

Практическое значение исследования заключается в том, что оно содержит комплекс рекомендаций по совершенствованию действующего законодательства по вопросам деятельности арбитражного управляющего в различных процедурах банкротства, которые могут быть использованы (учтены) в практической и правотворческой деятельности.

*Научная новизна:*

Научная новизна обусловлена предметом и целью исследования и определяется использованием новых идей и тенденций в сфере правового регулирования деятельности арбитражного управляющего в различных процедурах банкротства, а также выводами и предложениями, сделанными в ходе исследования и направленными на дальнейшее ее совершенствование.

*Полнота и качество выполнения задания:*

Тема работы раскрыта. Работа написана грамотным формализованным языком, что соответствует характеру работы.

Новизна работы состоит в детализации юридических аспектов деятельности арбитражных управляющих в различных процедурах банкротства. Качество выполнения работы сомнений не вызывает.

*Наличие элементов исследовательского характера, умение анализировать, обобщать и делать выводы:*

Назарова Е.Ю. показала умения работы с научной литературой и нормативно правовыми актами. В работе представлены ссылки на ученых и специалистов, занимающихся подобными вопросами, что показывает умение работать с научными текстами. Магистрантка прочно владеет навыками и приемами анализа и синтеза общественных явлений, правильно понимает сущность явлений, способна грамотно излагать свои мысли и их резюмировать. Выводы, представленные в работе, носят практический характер.

*Достоинства и недостатки выпускной квалификационной работы:*

Диссертация свидетельствует о том, что студент отлично владеет нормативными и методическими материалами, умеет анализировать статистические данные и применять полученную информацию в практических целях. Работа написана грамотным языком с использованием фактических данных, специальной литературы, правильно оформлена, тема раскрыта полностью, имеются в наличии предложения для практического применения.

В работе не отмечено существенных недостатков, однако представляется желательным более структурированное изложение результатов и их анализ в части сравнения с зарубежной практикой деятельности арбитражных управляющих. Однако, это не снижает общего крайне благоприятного впечатления от дипломной работы. Она соответствует предъявляемым квалификационным требованиям, может быть допущена к защите и заслуживает высокой положительной оценки.

*Качество оформления выпускной квалификационной работы:*

Качество оформления выпускной квалификационной работы соответствует методическим указаниям. Глубину проведённого исследования подчёркивает объемная иллюстрация текста практическими материалами и разработанными мероприятиями, графиками, таблицами, рисунками, приложениями.

*Полнота разработки темы:*

Магистерская диссертация Назаровой Е.Ю. является самостоятельным исследованием, имеет теоретическую и практическую ценность, соответствует требованиям, предъявленным к магистерской диссертации. Студентка заслуживает присвоения соответствующей квалификации магистр

по направлению "Юриспруденция" и отличной оценки при условии удачной защиты.

*Возможная область использования полученных результатов:*

Выводы и предложения автора могут быть использованы в деятельности арбитражных управляющих при осуществлении различных процедур банкротства, а также в учебном процессе при разработке спецкурсов. Автором по теме ВКР было подготовлено и опубликовано две статьи.

Рецензент

Арбитражный управляющий,  
Член Союза «Уральская  
саморегулируемая  
организация арбитражных  
управляющих»

«II» июня 2019г.



Е.В. Голубович